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Про внесення змін до ухвали міської ради від 07.06.2007 № 897 (зі змінами)
Керуючись Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні“ і “Про оренду державного та комунального майна“, з метою впорядкування доходів та видатків закладів, установ та організацій освіти, культури, медицини, які є балансоутримувачами комунального майна, у 2013 році, міська рада ухвалила:

внести зміни у додаток 1 до ухвали міської ради від 07.06.2007         № 897 “Про врегулювання питань оренди майна територіальної громади м.Львова“, виклавши пункт 7.3 у новій редакції:
“7.3. Орендну плату за користування об'єктами оренди, які перебувають на балансі закладів, установ та організацій освіти, культури, медицини, орендар сплачує на рахунок відповідного балансоутримувача.

У всіх інших випадках орендна плата сплачується на рахунок управління комунальної власності департаменту економічної політики.

З 01.01.2014 орендну плату за користування об’єктами оренди, які перебувають на балансі закладів, установ та організацій освіти, культури, медицини, орендар сплачує на підставі виставлених рахунків у такій пропорції: 10% розміру орендної плати – на рахунок управління комунальної власності департаменту економічної політики, 90% розміру орендної плати – на рахунок відповідного балансоутримувача“.
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